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I. Norme NF525 : devis non modifiable si vente facturée 

Modification importante : 

Les devis associés à une vente facturée ne sont plus modifiables afin d'être en conformité 

avec la norme NF525. 

La norme NF525 est une certification française qui encadre les logiciels de caisse et 

d'encaissement afin d'assurer la sécurité, l'inaltérabilité, la conservation et l'archivage des 

données. 

 

 

II. Etiquettes : nouveau format ACCES FRANCE 

En Paramètres > Documents > Etiquettes, un nouveau format d’étiquette stock prédéfini, ACCES 

FRANCE (ACCES 38 X 12 mm), est disponible. 
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Cliquez sur la ligne correspondante pour imprimer et personnaliser ce format : 

 

 

III. Choix des remises articles 

La façon d'afficher le choix des remises à utiliser lors des entrées en stock et/ou changement 

d'onglet, a été remaniée. 

En effet, celle-ci avait tendance à s'afficher de manière intempestive à chaque changement 

d'onglet, surtout si le 1er onglet était sur une fiche article. 

Cette fenêtre a été remplacée par l’affichage des différents taux de remise (s'il y en a plusieurs 

possibles selon le contexte) en présélectionnant la remise la plus adaptée. 

 Stock article : 
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 Saisie des entrées : 

 

 

 

IV. Stock : photo sur la fiche article 

Sur la fiche d'un article de stock, vous pouvez visualiser une photo du produit. 

 

 

En passant la souris sur cette image, l'image s'affiche en grand. 
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Si l'article a été saisi via un catalogue EDI fournisseur et que dans celui-ci le fournisseur a bien 

renseigné le lien vers la photo, alors celle-ci sera récupérée et enregistrée sur la fiche du produit. 

Vous pouvez également associer manuellement une photo. Pour ce faire, cliquez sur le bouton en 

forme de lunette en haut à droite . Cette action ouvrira une fenêtre permettant de rechercher 

et sélectionner la photo. 

 

 

Sur le même principe que les photos client, une fois la photo enregistrée, vous pourrez la 

supprimer en passant la souris sur la photo, et en cliquant sur la croix qui apparait en haut à droite 

. « Supprimer la photo ». 

Vous pourrez également modifier une photo précédemment enregistrée en cliquant sur le bouton 

. Cela ouvrira une fenêtre pour rechercher et sélectionner la nouvelle photo. 

 

Remarque: La modification/suppression n'est possible qu'avec les photos qui ont été enregistrées 

manuellement. 

 

 

  



 

 7 

V. Contrôle avancé : accès aux règlements en vente avant la facturation 

Cliquez sur Paramètres > Magasin > Contrôle avancé : une nouvelle option vous permet 

d'empêcher de saisir un règlement avant facturation suivant le profil du vendeur. 

Sélectionnez le profil puis positionnez-vous sur la 3ème page : 

 
 

Option cochée ou option décochée mais dossier facturé : 

 
 

Option décochée : 
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VI. Devis : modification listes et export 

Les informations sur les parts RO, RC et TP ont été ajoutées dans les listes « Mes devis », « Mes 

devis tranf. » et « Mes devis en cours », ainsi que dans les exports correspondants : 

 

 

 

 

 
 

Contenu d’un fichier d’export des devis : 
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VII. Télétransmission B2 : facturation suivant paramétrage 

Quand vous demandez la télétransmission B2, le logiciel propose de facturer les dossiers qui ne 

le sont pas, soit uniquement les ventes soldées, soit toutes les ventes, en fonction du paramétrage. 

 

 

 Uniquement les ventes soldées si « Ne pas pouvoir facturer si le dossier est non soldé »est 

coché : 

 

 

 Toutes les ventes soldées si « Ne pas pouvoir facturer si le dossier est non soldé »est 

décoché : 
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VIII. Historique consultation client 

Dans Paramètres > Magasin > Utilisateurs, une option par utilisateur a été ajoutée : « Masquer 

l'utilisateur dans l'historique des consultations client ». 

 
 

Les dossiers consultés par un utilisateur dont l'option "Masquer l'utilisateur dans l'historique des 

consultations clients" est cochée sont donc exclus de l'historique. 

Option non cochée : 

 
 

Option cochée : 
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IX. Edition inventaire par rayon : ajout du libellé 

En Stock > Mon inventaire, cliquez sur l’onglet « Inventaire / Dépréciation », sélectionnez un 

inventaire puis cliquez sur  « Imprimer ». 

 

 

Lors de l’impression par « Rayon » ou par « Rayon Simplifié », les libellés des rayons et sous-

rayons sont précisés à côté du code. 

 



 

 12 

 

 

  



 

 13 

X. Visualisation d’une remise en banque annulée 

Quand vous êtes sur Caisse > Mes mouvements, il est maintenant possible d'éditer un bordereau 

qui a été annulé : 

 

 

Après avoir cliqué sur  « Imprimer », indiquez le numéro de bordereau puis cliquez sur  ou 

sur  : 
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